F FAGGIOLATI PUMPS spa.  DiSEGNO IN SEZIONE 5418174
www.faggiolatipumps.com """"él;'lz SECTIONAL DRAWING 541 331 6
T 5418425
70.XM60B5TC XM60B5TC 5413316
5418240
& 6018195
CaN 6213007
5406342 >411186
5413348 2
5413574
5413573
C*
5413172
5418196 P
5407111 P4
5413278 ~L <£¥5408259
5418018 e
gjﬂ g%gg : 5408230
5418019 5406446
5418593
5418230 5408116
5418243 5418229
6018198 5418249
5418241 6018197
5418244 5418592
5409107 M*
5418245 5418204
A*
s
2413133 o 6411022
9413043 ‘\ 5418303
5418230 | “
5418249 |-

5408259

\ W\ \‘i’t ¢
N\ OSSRV 7
SN r\’

Girante - Impeller
5408230 ELICA
5413262 5413276 PROPELLER
541 1 1 27 541 3278 Materiale - Material
5411186 5418247 ACCIAIO INOX AISI 316
STAINLESS STEEL AISI 316

In vigore dal /  In force from: 01/01/06 268 Codice disegno/ Drawing code: XM_18_2/0



Untitled Page

Page 1 of 2

FAGGIOLATI PUMPS ;..
l www faggiolatipumps.it
Macerata - Italy @“ B
ELENCO COMPONENTI
Matricola 1020086403 Codice articolo 70.XM60B33TC - AGITATORE SOMM.1218T20
CONVOGLIATORE
Codicel Descrizione[’ U.M. [ Q!ta | Listino prezzo unitario|
54.06342 ANELLI CAVI ART 80.38 d.20/23 [0] Nr 1 € 2,00
54.13043 ANELLO SEEGER E 40 UNI 7435 [0] Nr 1 € 2,00
54.18207 ANELLO SEEGER 1240 UNI 7437 [0] Nr 1 € 68,00
54.18715 ANELLO SOLLEV. AISI304 XM60 STAFF[1] Nr 1 € 290,00
54.18204 CAMICIA AISI 316 S.XM60 [0] Nr 1 € 807,00
54.18303 CONVOGLIATORE AISI 304 XM60 [1] Nr 1 € 3800,00
54.18200 COPRICUSC. INF C40 XM60 2CORON [1] Nr 1 € 150,00
54.18244 CUSC.A RADIALE 1 CORONA 6009 Nr 1 € 21,00
54.18243 CUSC.A SFERA OBLIQUE 7210BECBP Nr 2 € 69,00
54.18019 CUSCINETTO 6307 2RS1/C3 ex[0] Nr 1 € 21,00
54.18174 DADO AUTO M12 A4 DIN 985 [0] Nr 6 € 2,00
54.07226 DADO AUTO. M10x1.5 DIN 985 A4 [0] Nr 4 € 2,00
54.18245 GHIERA AUTOBLOC. M45x1.5 ZINC [0] Nr 1 € 15,00
54.13348 GOMMINO PRESS. XM40 39,6x22x18h (Nr 1 € 27,00
54.16030 GOMMINO SONDA OLIO NBR ex[2] Nr 1 € 10,00
54.08032 GRANO M8x8 UNI 5923 A2 Nr 1 € 1,00
54.13280 GRILLO D.10 XM GRI316D100 [0] Nr 1 € 10,00
54.18018 MOLLA PRECARICO LMKAS 80 ex[0] Nr 1 € 2,00
54.07151 OLIO DIELETTRICO ITE 360 [0] 1 1,5
54.11307 O-R 2-235 4312 78,97x3,53 NBR [0] Nr 1 € 1,00
54.13276 O-RING 2-109 7.60x2.62 VITON [0] Nr 4 € 1,00
54.18230 O-RING 2-374 234.32x5.33 NBR Nr 2 € 5,00
54.18249 O-RING 2-377 253.37x5.33 VITON Nr 2 € 24,00
54.09107 O-RING 4362 NITRILE [0] Nr 1 € 1,00
54.18229 O-RING 4400 2-242 NITRILE Nr 1 € 1,00
54.13172 O-RING 4825 NITRILE [0] Nr 1 € 2,00
54.18242 PARAOLIO 60-75-8 [0] Nr 1 € 7,00
54.13573 PRESSACAVO M42x1,5 @24.5 AISI316L [0] Nr 1 € 70,00
54.13059 PRESSACAVO PG9 SONDA 13059 [0] Nr 1 € 2,00
54.11127 ROSETTA 12.5X36X5 A4 [0] Nr 1 € 8,00
54.13316 ROSETTA 12x24 A4 Nr 16 |€ 1,00
54.13574 ROSETTA 39.6x24 h3 AISI316L [0] Nr 2 € 9,00
54.13133 ROSETTA 40x50x0,5 ACC. DIN 988 Nr 1 € 1,00
54.07179 ROSETTA 6x10x1.5 RAME ex [0] Nr 2 € 1,00
54.08259 ROSETTA 8x12x2 TEFLON ex [0] Nr 3 € 1,00
54.13278 ROSETTA M10x20 A4 [0] Nr 28  |€ 1,00
54.18250 ROSETTA M12 A4 Nr 4 € 1,00
54.18241 ROSETTA OBLIQUA 45x56x5 C40 [0] (Nr 1 € 37,00
54.18425 RULLO SCORRIMENTO XM60 [0] Nr 4 € 45,00
65.18199 SL.CAMERA OLIO 18199 XM ANTIPELO CF8M[0] Nr 1 €2.135,00
60.18197 SL.CARCASSA 18197 XM60 G250 [4] Nr 1 €2.618,00
64.11068 SL.CAVO HO7RN/F 12x2.5 ex[3] Nr 1 € 228,00
61.18598 SL.ELICA 600 XM CF8M 20 GR. no ras. Nr 1 € 1547,00
62.13307 SL.MORSETTIERA 10G4 ex Nr 1 € 80,00
62.18194A  [SL.ROTORE 10P/12P 18194-18194-316L [0] NR |1 € 1.243,00
60.18198 SL.SOPP. CUSC. 18198 XM60 G250 [0] Nr 1 € 196,00

http://intranet/StampaEsploso.aspx?txtmatr=1020086403 &codart=70.XM60B33TC&...

22/05/2013



Untitled Page Page 2 of 2
54.18196 SI.TAPPO SOPP.CUSC. G.250 o-ring [0] Nr 1 € 255,00
60.18195 SL.TESTATA 18195 XM60 CF8M [1] Nr 1 € 3.180,00
54.10489 SONDA RIL. ACQUA ALL. 13.5/55 sferico[0] Nr 1 € 6,00
54.18593 STAFFA SOLLEVAMENTO AISI304 GM60 [0] Nr 1 € 105,00
52.18902A  [STAT.AV 180T 245-170H270 12P kW7.5pot[1] Nr 1 € 2.050,00
54.13263 TEN.MECC.FG1 40 CER./GRAF. [0] Nr 1 € 143,00
54.13262 TEN.MECC.FG1 40 SILICIO/VITON [0] Nr 1 € 363,00
54.13232 VITE M10X40 UNI 5931 A4 [0] Nr 8 € 2,00
54.18247 VITE M10x90 UNI 5931 A4 Nr 4 € 5,00
54.18240 VITE M12X160 UNI 5737 A4 Nr 4 € 20,00
54.11186 VITE M12X30 UNI 5931 A4 [0] Nr 5 € 3,00
54.08116 VITE M8X20 UNI 5931 A2 ex Nr 7 € 1,00
54.07119 VITE TAPPO M6X10 UNI 5931 A2 ex [0] Nr 2 € 2,00
54.07250 VITE TAPPO M6X10 UNI 5931 A4 ex [0] Nr 2 € 1,00
54.08230 VITE TAPPO M8X10 UNI 5931 A4 ex [0] Nr 3 € 2,00

http://intranet/StampaEsploso.aspx?txtmatr=1020086403 &codart=70. XM60B33TC&... 22/05/2013





